

资深美女，谁娶了多才多艺的你

她们是内地走出或者成名于内地的女明星，她们都是非常资深的多位都是影后级的实力派，她们不但具有实力，而且都非常貌美。那么，如此实力与美丽兼具的女明星们，她们都嫁给了谁？

陈思思

惊为天人银幕大美女

严格意义上来说陈思思是内地走出来的女明星，但是她却是成名于香港邵氏公司，是1960年代最有名气的美女明星。她的丈夫高远是香港1950年代的著名影星，也是第一位片酬百万的男明星。可是美貌惊为天人的陈思思，事业爱情双丰收的她惜在2007年69岁时去世，病因是胰头癌后期并发症。



傅艺伟

老牌美女明星

如果说内地有哪个女明星扮演妖精让人印象最深刻的话，那一定要说傅艺伟扮演的“苏妲己”。也因为这经典的角色诠释，傅艺伟成了内地当时最美的女明星，也是后来炙手可热的大明星。在婚姻方面，她的第一任丈夫是从北影毕业的长影厂演员杨晓丹，可是又因为性格不合而离婚。而来傅艺伟又嫁给了北京舞蹈学院的教师高宁，可是依然难逃离婚的宿命，现在的傅艺伟复出，但是仍然单身。

李玲玉

1980年代最美甜歌皇后

提到内地的“甜歌皇后”，就会想到李玲玉，这个绝色女明星不但人靓歌甜，其演技也是备受肯定。而说到这位绝色美女的婚姻和爱情，就不是那么的顺利。1980年，17岁的李玲玉被北京红旗越剧团录取，后来进入东方歌舞团。在这里，李玲玉遇到了她的初恋男友，21岁那年便同他闪电结婚，然而速战速决的婚姻也是分手得干脆。直到1997年，李玲玉又遇到了现在的犹太人老公杰瑞，后两人结婚生下儿子，现在的李玲玉是幸福的。

何晴

气质纯美资深美女

外貌纯美气质高雅的何晴，爱情也极为丰富。1989年何晴在拍电影《女子别动队》时，与刘威擦出了火花，5年后以分手收场。

后来一部电视剧《风荷怨》，使许亚军和何晴结缘，许亚军离开了前妻张郁与何晴结合，不久后儿子出生。然而这段轰轰烈烈的婚姻却于2003年以离婚收场，现在的何晴依旧是单身。



张伟欣

知性内涵混血美女明星

一部《奋斗》让李小璐的妈妈张伟欣再次受到关注，这位中俄混血的美女是1980年代当红的大明星，她曾因《良家妇女》获第二十五届卡罗维发利国际电影节最漂亮的女明星奖。她的丈夫李丹宁也是八一厂的



林芳兵

倾国倾城雍容华贵的代名词

回首中国内地1980年代最有名的女明星时，就不得不提林芳兵。提到林芳兵就不能不说那部经典的《唐明皇》中的经典角色“杨贵妃”。她也因此获得1991年大众电视“金鹰奖”最佳女主角奖。

1981年，在长影拍《幽谷恋歌》时，林芳兵邂逅了师从长影乐团首席指挥尹升山的沈阳音乐学院指挥作曲系才子李凌，于是开始交往。后来林芳兵考上北京电影学院后，李凌也被东方歌舞团团长王昆挖到北京，终于在1987年结束恋爱关系，结为银幕伉俪。



王姬

活跃至今的资深美女明星

现在依然活跃于娱乐圈的王姬和老公高峰是青梅竹马，也是部队的战友。在基建工程兵团时，爱情的种子在彼此心中萌芽，于是开始了一段艰难的婚姻。为何说他们的婚姻坎坷艰难？首先两人的结合因为王姬的美国国籍问题而横生枝节，时隔6年多好不容易结婚，又生下身体异常的儿子，又为此险些离婚……



何赛飞

实力派资深美女演员

何赛飞至今活跃在影视圈，她成名于1980年代末期，而且她也是有名的实力派女演员，饰演过无数经典的角色，也得到很多大奖的肯定。可是因为工作的忙碌，何赛飞就很少顾及到家庭，都是她的丈夫默默地支持她的工作。何赛飞的丈夫是她当年在杭州艺术团学习时认识的，而且，居然是她的初恋！



姜黎黎

1980年代银幕绝色美女

对于很多80后来说，姜黎黎的大名还是从《还珠格格3》中听到的，在这部电视剧中，姜黎黎扮演了“皇后”一角。其实，对于很多老一辈的影迷来说，姜黎黎的演技和美貌早已深入人心。



导演、演员，参演过《高山下的花环》等影片。除了影视和家庭幸福之外，张伟欣并不满于此。她曾于1980年代末出国留学，学习导演及剪辑艺术，现为某跨国公司执行董事，可谓是完美女强人。

姜黎黎生于1954年12月，1975年考入长影演员剧团任演员，后来又因为美貌和实力而顺利考上了长影厂做演员。而姜黎黎的丈夫汪宝生也是长影演员，后来在美国与友人合作搞了一家文化传播公司，现在的姜黎黎和丈夫已经回到国内，而且她从2000年回国后开始复出，接拍电视剧。